
 

 Exercice : N°1 (4 points)  

1- Cocher les bonnes réponses  

 Soit la fonction f définie par f(x)= x²- 3x+2  

a) Df

2- Soit la suite U

=IR       b) L’image de «1 » est « 0 »  c) M (2,0) Є f  

n+1=3 +Un et U0

a/ U
 =2 

n=3n x 2   b/ Un=3n+2  c/ U2

3- a) Cos 2a = cos²a+sin²a  b) cos2a =2cos²+1  c) cos2a=1+sin²a 
=18 

4- a)  cos3x=cos2x. cosx+sin2x . sin x       b) cos3x=cos2x. cosx-sin2x . sin x 

Exercice n°2( 5 points)  

 

 

 

 

 

Exercice N° 3(6 points) 
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Exercice N°4( 5 points) 

On considéré la fonction f définie sur l’intervalle [-4,4] par f(x)= x²+x-6 

La représentation graphique Cf

 

 de cette fonction est donnée ci-dessous  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


